
1 

 



2 

回答数
２０代 4
３０代 29
４０代 34
５０代 46
６０代 61
７０代以上 94

合計 268

回答数
１人 36
２人 107
３人 61
４人 44
５人 12
６人以上 7

合計 267

回答数
生ごみ処理機 224
コンポスト 39
EMバケツ 4

合計 267



3 

回答数
使用している 43
使用していない 0

合計 43

 

 

回答数
戸建て(庭あり) 241
戸建て(庭なし) 11
アパート 8
マンション 8
その他 0

合計 268

回答数
使用している 209
使用していない 15

合計 224



4 

毎日

49%
2～3日に1回

28%

4～5日に1回
11%

週に1回
7%

その他

5%

 

 

 

 

 

回答数
毎日 125
2～3日に1回 70
4～5日に1回 27
週に1回 19
その他 12

合計 253



5 

 

 

 

回答数
減った 84
変化なし 114
以前から取り組んでいた 59

合計 257

減った

33%

変化なし

44%

以前から取り組

んでいた

23%



6 

購入した

と思う

50%購入しな

いと思う

24%

分からない

26%

 

回答数
購入したと思う 110
購入しないと思う 53
分からない 57

合計 220

回答数
畑や家庭菜園に利用 100
燃やせるごみに出す 128
「やさいまる」を利用 11
その他 0

合計 239



7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


